



CLARIFICAREA NR. 1

**Pentru procedura organizată pentru atribuirea prin Cerere de Oferte a
"Contractului de servicii de proiectare și execuție a lucrărilor la rețeaua electrică de
joasă tensiune a Parcului Industrial Eurobusiness III", situat în Oradea, str. Uzinelor**

În baza art. 32 din Normele Procedurale Interne privind atribuirea contractelor de achiziție ale Agenției de Dezvoltare Locală Oradea SA, aprobate prin dispoziția nr. 2702/2013 a Primarului Municipiului Oradea și postate pe site-ul www.adlo.ro la secțiunea Regulamente,

Având în vedere prevederile Capitolului I, punctul A.1.2 – Informații și/sau clarificări, în Documentația de Atribuire.

În ceea ce privește solicitările transmise prin Adresa unui Operator Economic înregistrat la A.D.L.O. cu nr. 1348/10.11.2017 precizăm următoarele:

SOLICITARE OPERATOR ECONOMIC:

"În urma parcurgerii documentației de atribuire privind "Contractul de servicii de proiectare și execuție a lucrărilor la rețeaua electrică de joasă tensiune a Parcului Industrial Eurobusiness III", în cadrul Fișei de date a achiziției, la capitolul C.1. Modul de prezentare a ofertei - Propunerea Tehnică, punctul c, solicitați prezentarea Proiectului Tehnic conform Caietului de sarcini și de asemenea la punctul d, avizele de amplasament.

Având în vedere că aceste solicitări reprezintă, practic, parte din obiectul licitației și ca termenul de execuție al proiectului tehnic nu permite finalizarea acestuia până la data limită de depunere a ofertei, de asemenea obținerea avizelor de amplasament (care se va face de către câștigătorul concursului de oferte în numele beneficiarului în baza Certificatului de Urbanism) nu este posibilă, vă rugăm să precizați dacă în cadrul Propunerii Tehnice se poate renunța la prezentarea punctelor c, respectiv d."

RASPUNS:

Referitor la solicitarea Dumneavoastră precizăm următoarele:

- Punctul c) va detalia: prezentarea modului de întocmire a proiectului tehnic precum și a conținutului acestuia. Menționăm faptul că Proiectul Tehnic se va întocmi de către Antreprenor după atribuirea prezentului contract.
- Punctul d) va detalia: prezentarea suportului tehnic oferit la întocmirea documentației pentru obținerea avizelor de amplasament. Menționăm faptul că Antreprenorul va întocmi documentația necesară obținerii avizelor după atribuirea prezentului contract. Depunerea avizelor va fi în sarcina ADLO.

Va mulțumim,

Întocmit
ing. Oliver PANTEA
Inginer energetician



Verificat
Alina SILAGHI
Director General